
Číslo: 1 Pv 258/15/4401-26 Komárno 05.05.2017

EEČ: 2-30-48-2017

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: krádež podľa § 212 odsek 2 písmeno e Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Komárno

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 2 písmeno e Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 23.3.2016, spisová značka 1 Pv 258/15/4401, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Trestné stíhanie bolo vedené na tom skutkovom základe, že obvinená v dobe od
08.05. 2015 do 22.05. 2015 v obci XXXXX, na ulici Hruškový rad, v rodinnom dome
číslo 174, si prisvojila cudziu vec, ktorej odber podlieha spoplatneniu na základe
osobitného predpisu tým, že hoci dňom 02.05. 2015, došlo na odbernom mieste
s číslom meradla 7306872 zo strany XXXXX, a.s., so sídlom v XXXXX, XXXXX IČO:
XXXXX k vypovedaniu Zmluvy o odbere elektrickej energie, pričom k odpojeniu
meradla s číslom 7306872 došlo dňa 07.05. 2015 so stavom počítadla 11111 kWh,
napriek uvedenému do dňa 22.05. 2015, kedy došlo pracovníkmi XXXXX, XXXXX,
k opakovanej kontrole meradla č. 7306872 so stavom počítadla 11359 kWh, naďalej
odoberala elektrickú energiu bez uzatvorenej zmluvy o dodávke elektrickej energie,
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a to tým spôsobom, že z krytu svorkovnice meradla č. 7306872 odstránila podnikové
zabezpečovacie plomby a meracie zariadenie napojila na distribučnú sieť, čím
odoberala elektrickú energiu za pomoci luster so žiarovkou s príkonom 100 W,
používaný denne 4 hodiny, televízor Samsung s príkonom 100 W, používaný denne
15 hodín, hifi veža zn. Panasonic s príkonom 12 W, používaný denne 4 hodiny, 1 ks
žiarovky s príkonom 60 W, požívaná denne 1 hodinu, pračka zn. ROMO používaná
2-krát týždenne po 2 hodiny, chladnička zn. MINSK 11 s príkonom 110 W, používaná
denne 24 hodín, mraznička zn. Calex s príkonom 135 W, používaná denne 24 hodín,
1 ks žiarovka s príkonom 60 W, používaná denne 0,50 hodiny, čím takto spôsobila
škodu pre XXXXX, XXXXX. XXXXX, XXXXX, IČO: XXXXX celkovú škodu krádežou
vo výške 71,03,-eur.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 23.3.2016, spisová
značka 1 Pv 258/15/4401, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry XXXXX uznesením sp. zn. 1 Pv 258/15/4401-17 z 23.marca
2017 rozhodla v zmysle ustanovenia § 216 odsek 1 Trestného poriadku
o podmienečnom zastavení trestného stíhania proti obvinenej XXXXX pre prečin
krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno e) Trestného zákona, pre ktorý jej bolo
uznesením povereného príslušníka Policajného zboru Okresného riaditeľstva
Policajného zboru v Komárne, Odboru poriadkovej polície, Obvodného oddelenia
Hurbanovo (ďalej v texte len „poverený príslušník PZ“) pod ČVS:ORP-351/HU-KN-
2015 dňa 22.10.2015 vznesené obvinenie na tom skutkovom základe, že v dobe od
08.05. 2015 do 22.05. 2015 v obci XXXXX, na ulici Hruškový rad, v rodinnom dome
číslo 174, si prisvojila cudziu vec, ktorej odber podlieha spoplatneniu na základe
osobitného predpisu tým, že hoci dňom 02.05. 2015, došlo na odbernom mieste
s číslom meradla 7306872 zo strany XXXXX, XXXXX, so sídlom v XXXXX, XXXXX,
IČO: XXXXX k vypovedaniu Zmluvy o odbere elektrickej energie, pričom k odpojeniu
meradla s číslom 7306872 došlo dňa 07.05. 2015 so stavom počítadla 11111 kWh,
napriek uvedenému do dňa 22.05. 2015, kedy došlo pracovníkmi ZXXXXX, XXXXX.,
k opakovanej kontrole meradla č. 7306872 so stavom počítadla 11359 kWh, naďalej
odoberala elektrickú energiu bez uzatvorenej zmluvy o dodávke elektrickej energie,
a to tým spôsobom, že z krytu svorkovnice meradla č. 7306872 odstránila podnikové
zabezpečovacie plomby a meracie zariadenie napojila na distribučnú sieť, čím
odoberala elektrickú energiu za pomoci luster so žiarovkou s príkonom 100 W,
používaný denne 4 hodiny, televízor Samsung s príkonom 100 W, používaný denne
15 hodín, hifi veža zn. Panasonic s príkonom 12 W, používaný denne 4 hodiny, 1 ks
žiarovky s príkonom 60 W, požívaná denne 1 hodinu, pračka zn. ROMO používaná
2-krát týždenne po 2 hodiny, chladnička zn. MINSK 11 s príkonom 110 W, používaná
denne 24 hodín, mraznička zn. Calex s príkonom 135 W, používaná denne 24 hodín,
1 ks žiarovka s príkonom 60 W, používaná denne 0,50 hodiny, čím takto spôsobila
škodu pre XXXXX, XXXXX. XXXXX, Čulenova č. 6, IČO: 36361518 celkovú škodu
krádežou vo výške 71,03,-eur.

Podľa ustanovenia § 216 odsek 2 Trestného poriadku bola obvinenej XXXXX
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stanovená skúšobná doba v trvaní 1 rok, ktorá začala plynúť dňom právoplatnosti
uznesenia dňa 5.apríla 2016.

V zmysle ustanovenia § 217 odsek 1 Trestného poriadku ak obvinený
v priebehu skúšobnej doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú
škodu a vyhovel aj ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor
rozhodne, že sa obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že
sa v trestnom stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní
vydá uznesenie.

Skúšobná doba u obvinenej uplynula dňa 5.apríla 2017. Obvinenej
rozhodnutím o podmienečnom zastavení trestného stíhania nebola uložená
povinnosť nahradiť škodu a neboli jej uložené ani iné obmedzenia.

Po uplynutí skúšobnej doby bol zabezpečený odpis z registra trestov, výpis
z evidencie priestupkov Okresného úradu XXXXX, bola vyžiadaná správa
z Obvodného oddelenia Okresného riaditeľstva Policajného zboru Zemianska Olča
a z obce XXXXX za účelom zistenia, či sa obvinená počas skúšobnej doby dopustila
priestupku alebo iného protiprávneho konania.

Z obsahu zabezpečených správ vyplýva, že obvinená viedla v priebehu skúšobnej
doby riadny život, nedopustila sa žiadneho trestného činu ani priestupku a negatívne
poznatky o nej nie sú evidované.

Vzhľadom na vyššie uvedené možno konštatovať, že obvinená viedla riadny
život počas celej skúšobnej doby za účelom posúdenia splnenia zákonných
podmienok vyslovenia, že sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia
trestného stíhania osvedčila.

Z uvedených dôvodov bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Martina Čambalová
prokurátorka


